BLPRO 0

ZROVNAVACIA A HRUBKOVACIA
FREZKA KOMBINOVANA
STF-250-400

HPROTECO

51.01-STF-250-400




r

BLPROTGECO;:

SK

uvoD

Vazeny zakaznik,

predkladame Vam navod na pouzitie zrovnavacej a hrubkovacej frézky STF-250-
400. Jeho désledné dodrziavanie Vam zabezpeci bezpecny chod stroja. Pred pris-
tupenim k prevadzke stroja je nutné si precitat tuto prirucku a porozumiet jej. To
sluzi k ziskaniu lepsSich pracovnych poznatkov o stroji, na zvySenie bezpec€nosti a
na dosiahnutie lepSich vysledkov v praci na stroji. Je nutné, aby ste sa s navodom
v plnom rozsahu zoznamil skér, nez zariadenie uvediete prvykrat do prevadzky.
Pozorne si precCitajte vSetky pokyny pre bezpecnu prevadzku stroja.

Prajeme Vam uspesnu pracu a bezporuchovu prevadzku.

OZNACENIE STROJA

Typ urCite z vyrobného $titku na stojane stroja.
STF-250-400 zrovnavacia a hrubkovacia frézka kombinovana.

L (g 1<-4 STF-250-400

Obj. €. 51.01-STF-250-400

Max. triska: 2,5mm

Otacky nozového hriidele: 4000/min.

Svétlost protahu: 180mm

Pracovni Sirka: 250mm ..

Motor: 2,0kW, 400V/50Hz LQ c €
IP54

Sériové cislo:

Vyrobce: PROTECO nafadi s.r.0., www.proteco-naradi.cz

Na stroji su umiestnené stitky upozoriujuce na nebezpecenstvo.

Pozor! Vystrahal /|\ /4\ Pozor! Elektrickeé zariadenie.
&
Potrebné informacie, navod —=\ Pred udrzbou alebo opravou
na pouzitie stroja. Ry VZDY ODPOJIT od siete.

Zaistit volné Casti odevu. ® @ Pouzivajte ochranné okuliare.

PROTECO naradie s.r.o. 2 www.proteco-naradie.sk




i : SK

1.0 VSEOBECNE BEZPECNOSTNE PRAVIDLA

Upozornenie

Pred prvym uvedenim stroja do prevadzky a jeho pouzitim si precitajte vSetky tie-
to pokyny. Navod k obsluhe predstavuje neoddelitelnu sucast vyrobku, preto ho
uschovajte i pre dalSie pouzitie a pri zapozi€ani stroja ho predajte dalSiemu uziva-
telovi.

1. Udrzujte prostredie pracoviska v Cistote. Neupratany priestor pracoviska a pra-
covného stola vedie k riziku zranenia.

2. Venujte pozornost prostrediu pracoviska. Nevystavujte stroj pésobeniu dazda.
Nepouzivajte stroj vo vlhkych alebo mokrych miestach. Udrzujte v priestore praco-
viska dobré osvetlenie. Nepouzivajte stroj v blizkosti horlavych kvapalin alebo ma-
Ziv.

3. Chrante sa pred urazom elektrickym prudom. Predchadzajte dotyku tela s po-
vrchmi napojenymi na kostru alebo na uzemnenie.

4 Nedovolte inym osobam, obzvlast detom, aby sa v Case €innosti zariadenia do-
tykali zariadenia alebo sietového napdjacieho kabla a udrzujte tieto osoby stranou
od pracoviska.

5. AK sa stroj nepouziva, tak musi byt umiestneny v suchom, uzavretom priestore
mimo dosahu deti.

6. Nepretazujte zariadenie. Zariadenie bude pracovat lepsSie a bezpecnejsie pri
dodrzani parametrov, pre ktoré je urCené.

7. Pouzite to spravne zariadenie.Nepretazujte stroj uskuto¢hovanim prace urcenej
pre vykonnejSie stroje! Nepouzivajte stroj na také ucely, pre ktoré nie je urCeny!

8. Noste patricny odev. Nepouzivajte volny odev alebo Sperky, ktoré by sa mohli
zachytit do sucasti v pohybe. Pri praci vo vonkajSom prostredi sa odporuca pouzi-
tie protiSmykovej obuvi. Noste pokryvku hlavy pre zakrytie dlhych viasov.

9. Pouzivajte ochranné pomécky. Pouzivajte ochranné okuliare. Pouzite tvarovu
masku alebo protiprachovu masku, ak pri hoblovani dochadza k uvolfiovaniu pra-
chu.

10. Pripojte odsavacie zariadenie, ked' je dané zariadenie opatrené pripojkou pre
odsavanie a zhromazdovanie prachu, zaistite pripojenie a patricné pouzivanie od-
savacieho zariadenia.

11. Nikdy netahajte za kabel pre odpojenie zastrCky zo zasuvky. Chrante napajaci
kabel pred posobenim tepla, oleja a ostrych hran.

12. Zaistite spracovavany material. Kde to je mozné, tak pouzite na pridrzanie spra-
covavaného materialu spony alebo zvierky. Je to bezpecnejsie nez pouzivat Vase
ruky.

PROTECO naradie s.r.o. 3 www.proteco-naradie.sk



* F » » ®
r \ o — \\o

SK

13. Neprepadnite. Vzdy udrzujte spravny postoj a rovnovahu.

14. Stroj starostlivo udrzujte. Udrzujte rezné zariadenie naostrené a Cisté pre dosi-
ahnutie lepsieho

a bezpecnejsieho vykonu. Dodrzujte pokyny pre mazanie a vymenu prislusenstva.
Pravidelne kontrolujte napajaci kabel a pokial by doslo k jeho poskodeniu, tak ho
nechajte opravit od opravnenej servisnej dielne. Udrzujte ovladacie packy suché,
Cisté a bez oleja alebo mazacieho tuku.

15. Odpoijte stroj od napdjacej siete ak sa nepouziva alebo pred udrzbou alebo
pred vymenou prislusenstva.

16. Pred zapnutim stroja vzdy prekontrolujte, i boli odstranené nastavovacie kluce
a naradie.

17. Zabrante neumyselnému uvedeniu stroja do chodu. Pri zapinani stroja do za-
suvky sa uistite, Ze je vypinac v polohe ,vypnuté®.

18. Pokial sa zariadenie pouziva vo vonkajSom prostredi, tak pouzite vyhradne len
predlzovacie kable urCené pre pouzitie vo vonkajSom prostredi a takto oznacené.
19. Budte pozorni. Sledujte, o prave robite, v pokoji uvazujte. Neprevadzkujte stroj
ak ste unaveny, pod vplyvom liekov, alkoholu alebo drog.

20. Prekontrolujte pracovné sucasti. Pred dalSim pouzitim je potrebné zariadenie
pozorne prekontrolovat, Ci pracuje spravne a €i plni svoju zamyslanu funkciu. Pre-
kontrolujte nastavenie a stav pracovnych sucasti, upevnenie pohyblivych sucasti,
poskodenie sucasti, stav namontovania a vSetky dalSie podmienky, ktoré by mohli
ovplyvnit prevadzku stroja. Ochranné kryty alebo iné sucasti, u ktorych doslo
k poSkodeniu, sa musia nechat u opravneného servisného strediska patricnym sp6-
sobom opravit alebo vymenit, pokial nie je v prevadzkovej prirucke uvedené inak.
Poskodené spinace nechajte vymenit od opravneného servisného strediska. Nepo-
uzivajte stroj, ak spina¢ nejde zapnut a vypnut.

21. Vystraha: Pouzitie akéhokolvek iného prislusenstva alebo pridavnych zariadeni,
nez aké sa odporucaju v tejto prevadzkovej priruCke, méze spbdsobit riziko zranenia
oso6b!

22. Nechajte vas stroj opravovat vyhradne len kvalifikovanymi osobami. Toto elek-
trické zariadenie zodpoveda prislusnym bezpecnostnym predpisom. Opravy mozu
uskuto€novat vyhradne len kvalifikované osoby a len s pouzitim originalnych na-
hradnych dielov, inak by mohlo dojst k zavaznému ohrozeniu pracovnika obsluhy.
23. Nikdy nepouzivajte stroj, ak nema patricné kryty namontované na svojom mies-
te a riadne nastaveneé.

PROTECO naradie s.r.o. 4 www.proteco-naradie.sk



F : SK

24. Nepouzivajte otupené noze, pretoze sa tym zvysSuje riziko spatného vrhu spra-
covavaného materialu.

25. Akakolvek Cast nozového hriadela, ktora sa nepouziva pre hoblovanie, musi byt
zakryta krytom.

26. Pri hoblovani uzkeho, kratkeho spracovavaného materialu je potrebné pouzit
tlacny pripravok.

27. Pri hoblovani uzkeho spracovavaného materialu sa mézu pre zaistenie bez-
pecnej prace vyzadovat dalSie opatrenia, ako je pouzitie vodorovnych pritlacnych
zariadeni a pruzinovo pritlacovanych ochrannych krytov.

28. Nepouzivajte tento stroj pre hoblovanie drazok.

29. Pred uvedenim stroja do chodu si pozorne precitajte navod na pouzitie, aby ste
predisli akémukolvek riziku zranenia oséb.

30. Pre zaistenie bezpelnej prevadzky je potrebné v pravidelnych intervaloch kon-
trolovat ucinnost prostriedkov na ochranu proti spatnému vrhu a takisto podavaci
valec.

31. Stroj vybaveny odtahovou hubicou na odsavanie prachu a triesok musi byt na-
pojeny na odsavacie zariadenie.

2.0 ODPORUCANIA

Nikto nesmie pristupit k praci na stroji pre spracovanie dreva, ak najskér neabsol-
voval dostatocné zaskolenie k tomuto typu prace a pokial nie je pouceny o riziku,
o potrebnych preventivnych bezpecnostnych opatreniach a o prevadzkovych po-
kynoch pre ochranné kryty a pre povinné bezpecnostné zariadenia. Tento stroj je
skonstruovany pre spracovanie dreva a materialov odvodenych od dreva. Nesmie
sa pouzivat pre iné materialy.

eOdporuc¢ame vam, aby ste si pred pouzitim pozorne precitali tuto prirucku. V za-
ujme dosiahnutia najlepsich pracovnych vysledkov na Vasom stroji a zabezpecenia
plnej bezpecnosti prace dodrziavali vSetky tu uvadzané pokyny.

e Na zabezpecenie vSetkych bezpecnostnych opatreni, zahrnutych v navode k
tomuto stroju je zakazané vykonavanie akychkolvek Uprav stroja zo strany pouziva-
tela.

* Pre splnenie vSetkych hygienickych a bezpecnostnych podmienok a pre zabez-
pecenie spravnej ¢innosti tohto stroja sa musi tento stroj pripojit na systém pre
odsavanie rezného prachu alebo triesok!

e Dérazne vam odporuc¢ame, aby ste pri pouziti stroja nosili ochranné okuliare a
chranili si sluch.

¢ Je velmi délezité drzat ruky v dostatoCnej vzdialenosti od nebezpenych miest
(nozovy hriadel, podavaci systém).

PROTECO naradie s.r.o. 5 www.proteco-naradie.sk



SK

3.0 MANIPULACIA SO STROJOM

Tento stroj sa dodava plne zmontovany. Pri manipulacii so strojom pouzivajte
schvalené zdvizné prostriedky a bezpecné zariadenia. Pred umiestnenim stroja na
vhodné pracovné miesto musi pracovnik obsluhy zvazit, aké velké budu kusy mate-
ridlu, ktoré sa mdzu v danej miestnosti spracovavat.

Pre bezpecnu pracu sa pozaduje dostatok priestoru okolo stroja. Ak mate istotu,
ze dany priestor zodpoveda vasim poziadavkam, tak stroj vyrovnajte do roviny s
presnostou 1 mm/1000 mm a priskrutkujte ho na podlahu. V kazdom pripade musi
pracovnik obsluhy stroj spravne vyrovnat pomocou styroch nastavovacich skrutiek
(su umiestnené v nastavitelnych nozickach). Nepristupujte k montazi sucasti (ktoré
boli odmontované) skor, ako si pracovnik obsluhy precita cely navod na pouzitie

a nez sa dobre zoznami so strojom. Nasadte pozdizne pravitko na vodiacu drahu,
nastavte pozdizny doraz a zaistite ich. VV ramci dodavky pracovnik obsluhy najde
navod na pouzitie a nevyhnutné montazne kluce. Prekontrolujte stav stroja a pocet
baleni uvedenych na dodacom liste. Ak by vznikol nejaky nedostatok, tak obvyklym
sp6sobom dodavku reklamujte u dodavatela.

Vystrahal
Ak sa uskuto€nuje reklamacia dodavky, treba to uviest na potvrdeni o prijme tova-
ru. Na neskoro podané naroky nebude brany ohlad.

Pre dodanie je stroj namontovany na drevenej prepravke s drevenymi blokmi na
spodnej strane prepravky.

PROTECO naradie s.r.o. 6 www.proteco-naradie.sk



i : SK

4.0 PREPRAVA A SKLADOVANIE

V priebehu prepravy a ulozenia je nutné chranit stroj pred pésobenim nadmernych
vibracii a nadmernej vihkosti. Stroj sa méze ulozit v priestore pod strechou pri tep-
lote vzduchu v rozsahu od -25 ° C do 55 ° C.

5.0 UMIESTNENIE STROJA NA PRACOVNE MIESTO

e Odstrante plechové prichytky.

e Odstrante upevnovacie prvky, ktoré drzia stroj na prepravke (skrutky a svorniky).
e Zaistite dostatoCne velky volny priestor okolo stroja.

e Stroj zloZzte pomocou dvoch hranolov z prepravnej podlozky (hranoly pretiahnite
pod stolikom prietahu - vid. obrazok str.8).

6.0 USADENIE NA PRACOVNOM MIESTE

Pre zaistenie spravneho nastavenia pracovnych pléch pripravte stabilnu, rovnu plo-
chu.

Vystrahal

Pri manipulacii davajte pozor, aby ste predisli pésobeniu narazov alebo nadmer-
nych sil, ktoré by mohli spésobit’ poSkodenie stroja alebo by mohli narusit nastave-
nie stroja.

7.0 PRIPRAVA NA PREVADZKU

Nelakované Casti stroja su z vyrobného podniku opatrené velmi jemnou olejovou
vrstvou. Nie je uplne nevyhnutné ju pred pouzitim stroja odstranovat. Ale ak si pra-
jete tuto vrstvu odstranit, tak mdzete pouzit handricku navihéenu benzinom. Vytrite
do Cista a potom naneste vhodny klzny prostriedok.

8.0 PODMIENKY PREVADZKY

Tento stroj je urCeny pre pracu v priestore pod strechou, pri splneni nasledovnych
podmienok:

e Teplota vzduchu: od 5°Cdo40°C

¢ Relativnha vlihkost: od 30% do 95% bez kondenzacie

e Nadmorska vyska: maximalne 1000 m
Tento stroj sa musi pouzivat ako stacionarne zariadenie.

PROTECO naradie s.r.o. 7 www.proteco-naradie.sk



SK

9.0 ELEKTRICKE ZAPOJENIE

Vystrahal
Pred pripojenim k napajacej sieti prekontrolujte, Ci je napéatie napajacej siete v sula-
de s parametrami dodaného stroja.

Pouzite napajaci kdbel s vodi¢mi s prierezom 1,5 mm2 (minimalne) so zosilnenou
izolaciou. Pokial dizka kabla od rozvadzada k stroju prekraguje 10 metrov, tak pou-
zite kabel s vodicmi s prierezom 2,5 mm2. Vnutorné zapojenie (motor, spinac, vinu-
tie, atd’) je uskuto€nené z vyrobného podniku.

Trojfazova 400 V pripojka:

Tato pripojka sa musi uskutoCnit pomocou stvorvodi¢ového kabla podla normy 16
A tri pdly + zemniaci kolik. Tri vodiCe su urCené pre napajanie (L1, L2, L3) a Stvrty
vodic (Zlto / zeleny) je uzemnovaci.

Délezité upozornenie:

U trojfazovej pripojky je nevyhnutné prekontrolovat spravny smer otacania hriadela
motora, aby sa prediSlo vzniku akychkolvek problémov s remenovym pohonmi.

Je velmi délezité uviest motor do pohybu najskér bez hnacieho remena. Ak je to
potrebné pre dosiahnutie spravneho smeru otacania pre normalny smer rezu: pre-
hodte polohu dvoch z troch napajacich privodov od napajacej siete. Ak by doslo
k zmene na trojfazovom napajani (rézne napajacie body, viac ako 1 nap3ajacia za-
suvka v rozvode, atd.), je velmi délezité tuto kontrolu smeru otacania podla vyssSie
uvedenych udajov zopakovat.

Upozornenie:
Pre teplotu pod 10 ° C odporu¢ame nechat motor prehriat chodom naprazdno pred
uskutocnenim akejkolvek funkcie.

Vystrahal

Pred nastavovanim alebo pred vymenou nozov a pred uskuto¢riovanim akychkol-
vek udrzbarskych alebo opravarenskych ¢innosti odpojte stroj od napajace;j siete.
Ak pracovnik obsluhy stoji na strane stroja na mieste proti nozovému hriadeli
(hoblovanie - sprava dolaval), tak sa musi noZovy valec otacat po smere otacania
hodinovych rucCiCiek (teda doprava). Smer otacania sa méze u trojfazovych motorov
zmenit pomocou zameny (prehodenie) napajacich vodicov dvoch za sebou iducich
faz (Cierny alebo hnedy).

PROTECO naradie s.r.o. 8 www.proteco-naradie.sk



SK

Pozor:

V pripade opacného smeru otacania nozového hriadela hrozi na stroji nebezpecen-
stvo zranenia. Zapnite stroj len na kratku dobu na zistenie spravneho smeru otaca-
nia. Tento stroj je tiez vybaveny elektromagnetickou trecou brzdou motora, ktora pri
vypadku prudu stroj takmer ihned’ zastavi.

Pokial brzda nefunguje spravne, tak je zakazané stroj pouzivat.

Spina¢ musi byt vypnuty, ked sa stroj pripaja k napajace;j sieti. Spinac sa pri vypad-
ku napajacieho napétia automaticky vypne cestou prepatovej ochrany, to znamena,
ze po obnoveni napajacieho napétia je potreba spina¢ na stroji opat zapnut. Ak by
sa stroj vypinal CastejSie za sebou (dvakrat alebo trikrat), tak stroj prekontrolujte
(funkcia motora, otupeny nastroj, atd.). Stroj sa mdéze pomocou visiaceho zamku na
spinaci zabezpecit pred neopravnenym pouzitim.

Upozornenie:
Pokial nie je ochranny systém plne uvedeny do vychodiskového stavu, tak ¢innost
blokovacieho obvodu zabrani rozbehnutiu motora.

10. SCHEMA ELEKTRICKEHO ZAPOJENIA

llt

1 c2
ok 1 j”/ cz_':r.,: M
s g':_/ c2 b~ 5
e &
SA 5@

c2 c2

c1

trojfazoveé zapojenie

PROTECO naradie s.r.o. 9 www.proteco-naradie.sk



SK

11.0 VSEOBECNE UDAJE

Kombinovana frézka umoznuje zrovnavanie a hrubkovanie obrobku na baze dreva.

Zrovnavanie:
Nastavitelny horny predny stdl, maximalna hrubka odoberanej triesky su 3 mm.

Hrubkovanie:

VySku stola nastavujte ruénym kolesom a zabezpecujte blokovacou packou. Odo-
berana trieska do 2,5 mm. Odsavacia hubica je istena zapadkou proti oddialeniu od
nozového hriadela.

12.0 TECHNICKE UDAJE

Motor 2 kW

Stolik zrovnavacej frézky 1085 x 250 mm
Stolik hrubkovacej frézky 600 x 248 mm
Priemer nozového hriadela 75 mm
Pracovné otacky motora 50Hz 4000 ot./min.
Uhol sklonu pravitka max. 45 °
Odsavanie (od zbernej hubice) truba @100 mm
Pocet nozov v noZzovom hriadeli 3 ks
Maximalna vyska dreva pre hrubkovanie 180 mm
Maximalna hrubka odoberanej triesky pri zrovnavani 3,0 mm
Maximalna hrubka odoberanej triesky pri hrubkovani 2,5 mm
Maximalna Sirka obrobku pri zrovnavani 250 mm
Hmotnost stroja 150 kg

13.0 HLUCNOST STROJA

Vyrobca musi informovat uzivatela o nasledujucich udajoch:

e ekvivalentna priebezna hlukova hladina (LAeq), ak posledna uvedena hodnota
prekracuje 70 dB (A) na pracovnhom stanovisti

¢ hladina akustického vykonu (LWA), ak hodnota LAeq prekracuje 85 dB (A) na
pracovnom stanovisti

e Spickova tlakova uroven (Lpc), ak prekracuje 135 dB (A) na stanovisti

¢ pouzité metddy merania

PROTECO naradie s.r.o. 10 www.proteco-naradie.sk



-l Cy o
SK

Referencné normy: ISO 7960
Definicia

e Ekvivalentna priebezna hlukova hladina (LAeq) v dB (A), predstavuje najCastejSie
poskytovany udaj: Charakterizuje prijimac, poskytuje prijatu hodnotu ako funkciu
prostredia, podla vzdialenosti od zdroja alebo na zaklade skuSobného postupu
pre dennu expoziciu v ¢ase 8 hodin.
¢ Hladina akustického vykonu (LWA) v dB (A): Charakterizuje zdroj hluku, poskytuje
vlastnu hodnotu stanovujucu hluk, emitovany danym zdrojom nezavisle na prostre-
di.

NizSie uvedena tabulka uvadza pre kazdé pracovné stanoviste nasledujuce hodno-
ty:

e Ekvivalentnu priebeznu hlukovu hladinu zaloZzenu na standardnych skuSobnych
postupoch.

¢ Hladinu akustického vykonu:
- bez zataze a bez odsavania prachu
- so zatazou a s odsavanim, ale bez zapocitania hluku od samotného odsavania.

Na uroven hluku ma velky vplyv usporiadanie budovy, umiestnenie daného stroja v
budove a pritomnost odsavacej jednotky v blizkosti. Napriklad pre reznu rychlost
20 m/s na hrubkovacom stanovisti a pre rychlost odsavaného vzduchu v odsavace;
jednotke 10 m/s namiesto 20 m/s, sa uroven hluku znizi asi 0 9 dB (A). Ekvivalentna
priebezna hlukova hladina 85 dB (A) sa povazuje za prahovu hodnotu nebezpecen-
stva pre celodennu expoziciu po dobu 8 hodin.

Prahova hodnota pre 4 hodiny je 88 dB (A), pre 2 hodiny 91 dB (A), pre 1/2 hodiny
97 dB (A) a pre 1/4 hodiny 100 dB (A). Pri kazdom znizeni doby expozicie na polovi-
cu sa mdze prahova hodnota nebezpecenstva zvysit o 3 dB (A).

Pouzivanie muslovych chrani¢ov sluchu (sluchadiel) na ochranu proti hluku posky-
tuje znizenie hlukovej hladiny o 15 dB (A), vo vSetkych pripadoch tak mézete byt
pod prahovou hodnotou nebezpelenstva bez obmedzenia doby expozicie.

STF-250-400 hladina hluku stroja

akusticky tlak na pracovisku | hladina akustického vykonu

LAeq v dB(A) LWA v dB(A)
pracovisko bez zatazenia | so zatazenim | bez zatazenia | so zatazenim
zrovnavacia frézka 85,5 92 89 98,5
hrabkovacia frézka 94 94,5 107 108

PROTECO naradie s.r.o. 11 www.proteco-naradie.sk




14.0 ODSAVACI SYSTEM

Tento stroj musi byt v priebehu akejkolvek €innosti napojeny na odsavacie zariade-
nie na odsavanie rezného prachu!

Toto odsavacie zariadenie musi poskytovat tok vzduchu s rychlostou najmenej 20
metrov za sekundu. Pre pripojenie je potrebné pouzivat ohybnu odsavaciu hadicu s
priemerom 100 mm. Ohybna odsavacia hadica sa musi pripojit na odsavaciu hubi-
cu s nasledujucim umiestnenim:

e Zrovnavacia frézka - odsavacia hubica je umiestnena v priestore hrubkovacieho
stola pod hoblovacim stolom.

e Hrubkovacia frézka - pouZziva sa rovnaka odsavacia hubica ako pre zrovhavanie,
ale je otoCena do hornej polohy nad hoblovacim stolom ..
Likvidaciu drevnych zvyskov je potreba uskutochovat ekologickym spésobom, aby
nedochadzalo k zatazovaniu zZivotného prostredia.

15.0 NASTAVENIE STOLOV ZROVNAVACKY

Metodika nastavenia stolov bez Specialnej servisnej vybavy.

Pouzité pripravky a pomécky:

e dokonale rovny kovovy profil alebo dreveny hranol s dizkou cca 100 cm s jed-
notnou hrubkou

e montazne naradie (imbus klu¢, Sesthranny kluc, ...)

¢ Uchylkomer alebo posuvné meradlo (na pouzitom meradle zavisi dosiahnuta
presnost)

Nastavenie pevnej Casti stola.

1) z hoblovacky odmontujte bezpecnostny priloznik (flexibilny kryt valca) a posuv-
né vodiace pravitko

2) odklopte stavitelnu Cast stola alebo ju nastavte do spodnej polohy

3) dokonale ocCistite povrch pevného stola

4) natoCte nozovy valec tak, aby noze boli
schované pod liatinovymi stolmi

5) najprv prilozte kovovy profil alebo dreveny
hranol naplocho cez stél na obrobenu plochu
bocnice na strane pantového ulozenia a
nastavte pevny stdl do roviny s bo¢nou plochou

PROTECO naradie s.r.o. 12 www.proteco-naradie.sk



(©)
o SK

6) Polozte kovovy profil alebo dreveny hranol naplocho na povrch pevného stola
na strane tak, aby jeho Cast pre€nievala nad povrch valca a posuvnym meradlom
zaistite vzdialenost

7) polozte kovovy profil alebo dreveny hranol naplocho na povrch pevného stola
na strane nastavovacich skrutiek tak, aby jeho ¢ast preCnievala nad povrch valca a
posuvnym meradlom zistite vzdialenost medzi povrchom valca a hranou dreveného
hranola

8) podla nameranych hodnét zvolte postup vyrovnania stola
a) pri minimalnych odchylkach je mozné vo vacsine pripadov stél vyrovnat beznymi
ovladacimi prvkami
b) ak su rozdiely mimo rozsah nastavovacich prvkov, pouzite postup odkolikovanim

Vyrovnanie stola ovladacimi prvkami:

9) podla hodnét nameranych v bodoch 6 a 7 vyrovnavajte stél povolovanim (uta-
hovanim) mechanizmu - vysunutie (A) (poloha nastavenia sa aretuje zapustenou
maticou vnutri plastového ovladacieho madla) na strane jednej a povolovanim (uta-
hovanim) vymedzovacich skrutiek (B) na strane druhe;.

Pri tomto postupe nastavovania je nevyhnutné mat odaretovany excenter aretacie
vyklopenia stola, aby neskresloval vysledky nastavenia. Vzdy najprv priblizne vyrov-

PROTECO naradie s.r.o. 13 www.proteco-naradie.sk



SK

najte stranu (A), potom nastavenie vylepsite na strane (B)
- pre dosiahnutie pozadovanych vysledkov je nutné cyklus merania na oboch stra-
nach a pripadné vyrovnanie skrutky opakovat najmenej 3x do chvile, kedy namera-
né hodnoty budu zodpovedat pozadovanym toleranciam

10) presné nastavenie zaaretujte utiahnutim kontramaticou nastavovacich skrutiek

11) pre vyrovnanie posuvneho stola vyuzite nastaveny pevny stdl, z ktorého po-
mocou presnych lat (profilov) preneste vyrovnavanie stola na stél posuvny

12) najprv priblizne vyrovnajte stranu (A), potom nastavenie vylepSite na strane (B)
— pre dosiahnutie pozadovanych vysledkov je nutné cyklus merania na oboch stra-
nach a pripadné vyrovnanie skrutky opakovat najmenej 3x do chvile, kedy namera-
né hodnoty budu zodpovedat pozadovanym toleranciam

13) presné nastavenie zaaretujte utiahnutim kontramaticou nastavovacich skrutiek

Nastavenie rovinnosti - postup odkolikovanim:

Ak ste namerali rozdiely mimo rozsah nastavova-
cich prvkov, bude potrebné pre dalSie vyrovnanie
vyrazit' (odvrtat) kolik u nastavovacej patky od
liatinového stola na strane pantu.

14) vyrazte (odvrtajte) koliky zabezpecCujuce vy-
chodiskovu polohu stola

15) polozte kovovy profil alebo dreveny hranol naplocho na povrch pevného stola
na strane (vid. foto 15) tak, aby jeho Cast preCnievala nad povrch valca a posuvnym
meradlom zistite vzdialenost medzi povrchom valca a hranou dreveného hranola

PROTECO naradie s.r.o. 14 www.proteco-naradie.sk



(©)
o SK

16) polozte kovovy profil alebo dreveny hranol naplocho na povrch pevného stola
na strane nastavovacich skrutiek tak, aby jeho ¢ast preCnievala nad povrch valca a
posuvnym meradlom zistite vzdialenost medzi povrchom valca a hranou dreveného
hranola

17) pomocou excentra (na strane panta) vyrovnajte priblizne polohu stola

18) na strane nastavovacich skrutiek nie je vyrovnavaci excenter. Vyrovnanie sa vy-
konava iba v rozsahu nastavovacich skrutiek. Vyrovnanie urobte jednym zo skrutiek
a druhy ru¢ne dotiahnite, aby nedochadzalo k pohybu (nestabilite stola).
Kolikovanie tejto strany je nastavené z vyroby a nie je potrebné, jeho zmenu méze
vykonavat' len servisny technik.

Pre dosiahnutie pozadovanych vysledkov je nutné cyklus merania na oboch stra-
nach a pripadné vyrovnanie skrutiek (body 15, 16, 17, 18) opakovat najmenej 3x do
chvile, kedy namerané hodnoty budu zodpovedat pozadovanym toleranciam. Rov-
nakym spdsobom postupujte pri vyrovnani posuvnej Casti stola.

19) vzhladom k nastaveniu stolov k povrchu valca je pred pouzitim nutné vyrovnat
noze hoblovky s povrchom valca, aby ste docielili rovhakého hoblovaného povr-
chu. K vyrovnaniu pouzite ustavovac¢ nozov alebo postupujte pomocou posuvného
meradla, obdobne ako pri vyrovnani stola.

20) v sulade s navodom na obsluhu na HP nastavte vysku stola a brit noza cca 1
mm nad povrch valca.

PROTECO naradie s.r.o. 15 www.proteco-naradie.sk



» p\o -\\o
SK

16.0 PRACOVNE CINNOSTI NA STROJI

Zrovnavanie plochého spracovavaného materialu

Plochy kus polozte na zrovnavaci stdl, lavou rukou zdvihnite kryt nozového hria-
dela, nastavte na pozadovanu vysku a stroj spustite. Obrabany kus pritlacajte a
posuvajte nad nozovy hriadel, ruka sa premiestniuje nad krytom, posuvanie materi-
alu sa deje pomocou paze, nie telom! Obrabanym kusom nesmiete pohybovat spat

cez nozovy hriadel!

Porovnavanie uzkeho spracovavaného materialu

Pri hoblovani uzkych kusov nastavte kryt noZzového hriadela do takej polohy, aby
bola vzdialenost medzi spracovavanym materidlom a krytom nozového hriadela
maximalne 5 mm. Potom zapnite stroj a tlacte material proti nozovému hriadeli (me-
dzi krytom nozového hriadela a pravitkom).

PROTECO naradie s.r.o. 16 www.proteco-naradie.sk



: SK

Porovnavanie so sklopenym pravitkom
Prekontrolujte uhol pozdlzneho pravitka pri uvolnenych malych kluckach (v polohe

90 ° su zaistené), opat pritiahnite malé klucky a zapnite stroj. Tlacte hranu spraco-
vavaného materialu dopredu a proti pravitku.

Porovnévanie obrobku malej dizky
Pri hoblovani kratkeho spracovavaného materialu pouzivajte Specialny drziak.

Mozné prevedenie je zobrazené na nasledujucom obrazku.

Porovnavanie obrobku malého prierezu
Vystraha! Pri nespravnom vedeni spracovavaného materialu pozdlz pravitka hrozi

nebezpecenstvo zranenia. Pouzite drevené uhlové pravitko z vlastnej vyroby. Pri-
chytte ho ku kovovému pravitku (napriklad pomocou dvoch skrutkovych prichy-

tiek).

PROTECO naradie s.r.o. 17 www.proteco-naradie.sk



SK

17.0 NASTAVENIE HRUBKOVACEJ FREZKY

Postupujte pozorne - naro¢né na odbornu spdsobilost!

Hrubkovanie
Podla popisu nizsie, nastavte frézku zrovnavaciu/hrubkovaciu na proces hrubkova-
nia:

e Odistite rameno krytu noZzového hriadela a preklopte ho do zadnej polohy.

e Premiestnite pravitko do najzadnejSej krajnej polohy (vpravo na porovnavacom
stole).

e Uvolnite pomocou pak s excentrom porovnavacie stoly a odklopte ich.

e Pomocou ru¢nej paky zapnite podavacie zariadenie.

e Nastavte hrubku odoberanej triesky a pripojte odsavacie zariadenie.

max. tloustka
odebirané
tiisky 1,5mm

max. tloustka
odebirané
tfisky 2,5mm

max. tloustka
odebirané
trisky 0,5mm

PROTECO naradie s.r.o. 18 www.proteco-naradie.sk



F : SK

Nastavenie stola

¢ Pred hrubkovanim opracujte aspon jednu stranu obrobku na zrovnavacke tak,
aby bola zaistena jeho rovinnost. Inak bude stdl zrovnavacky kopirovat nerovnost
obrobku.

Pre spravne urCenie hrubky odoberanej triesky, prosim pouzite predchadzajuce
obrazky.

Ilde o univerzalne hodnoty, ktoré su zavislé na tvrdosti obrobku, Sirke materialu

a pozadovanej kvalite. Napriek tomu zasadne neodporuc¢ame v zaujme pre Vasu
vlastnu bezpecnost tieto hodnoty prekracovat. Hrubkovanie je finalnou operaciou,
preto vSeobecne plati prejst material radSej opakovane pri nizSej hrubke triesky v
zaujme zachovania kvality.

Pre zlep$enie kizavosti potrite pred obrabanim povrch stola hribkovadky vrstvou
parafinu.

e Paku zaistenia stola uvolnite a hrubkovaci stél nastavte na pozadovanu vysku
pomocou rucného kolesa. Obrabany kus polozte na hrubkovaci stél neobrobenou
stranou nahor. Stdl vysunte otacanim ru¢ného kolesa do takej vysky, az sa obraba-
ny kus dotkne obmedzovacej listy, max. triesky. Spatnym pohybom ru¢ného kolesa
pohybujte stolom smerom dole az na pozadovany uber (triesku). Velkost triesky je
maximalne 2,5 mm. Hrubku obrobeného kusu mozno odpocitat na meradle polohy
stola. Po nastaveni stél zaistite. Stroj spustite a obrabany kus posuvajte do zaberu.
Odlisne silné kusy zasunujte silnejSim koncom dopredu.

Pracovny priestor
Pri hribkovani stojte na Cele hrubkovacieho stola a to na tej strane, kde je umiest-
nené rucné koleso.

Bezpecnostné prostriedky

Pri praci so strojom musi pracovnik obsluhy nosit’ kratku zosilnenu zasteru a bez-
pecnostné okuliare. Je vhodné pouzivat prostriedky na ochranu sluchu proti hluku
a odporucanu pracovnu obuv. Je zakazané pouzivat pracovné plaste.

Kvalifikacia pracovnikov
S tymto strojom mdzu pracovat vyhradne osoby, ktoré sa podrobne zoznamili s
obsahom tohto navodu na pouzitie.

PROTECO naradie s.r.o. 19 www.proteco-naradie.sk



Fi : SK

18.0 NASTROJE

Odporucané nastroje

NozZe v hriadeli musia byt oznacené menom vyrobcu alebo jeho logom (znacka)
a udajom maximalnej pripustnej rychlosti ota¢ania. Vhodnymi nastrojmi pre tento
stroj su noze systému HSS 250x30x3mm, ktoré musia zodpovedat poziadavkam
normy EN847-1.

Vymena a nastavenie nozov

2 3 4 5

e \/ystraha! Pred pristupenim k akémukolvek nastavovani odpojte stroj od nap3dja-
cej siete.

e Pred vymenou nozov odklopte hoblovacie stoly stranou.

e Pomocou klu€a uvolnite pat skrutiek (4).

e N6Z (2) sa samocinne vysunie pdsobenim sily pruziny (1).

¢ \/yberte n6z a vyCistite dosadaciu plochu.

e Starostlivo oCistite novy néz.

e Osadte novy néz pomocou zaskrutkovani piatich skrutiek (4) tak, aby néz prec-
nieval nad povrch (doty€nicu) nozoveého hriadela o maximalne 1,1 mm.

e \/yrobca odporuca hodnotu prevysenia od 0,7 do 0,8 mm.

e Potom pomocou piatich skrutiek rovnomerne pritiahnite pritlacny klin.

e Po dokonceni vSetkych vysSie uvedenych krokov sa uistite, Ci je vSetkych pat
skrutiek na patricnom mieste, pripevnite vSetky ochranné kryty a potom skuste
uviest stroj do chodu stlacenim tlacidla ,,zapnut™ (,,ON®).

Vystrahal
Nepouzivajte noze so Sirkou pod 17 mm. Ich upevnovaci priestor je prilis maly.

PROTECO naradie s.r.o. 20 www.proteco-naradie.sk



> B Ne{o
SK
19.0 UDRZBA

Pred pristupenim k akymkolvek udrzbarskym a opravarskym ¢innostiam odpojte
stroj od napdjacej siete. Vypnite stroj a uzamknite hlavny spinac.

Napnutie klinového remeria pohonu nozového hriadela

Odstrante odnimatelny bocny kryt stroja. Pomocou dvoch matic na napinacej
skrutke zmente polohu nato€enia drziaka elektromotora tak, aby boli remene poho-
nu nozoveho hriadela dostato¢ne napnuté. Polohu opét zaistite dotiahnutim matic
a nasadte spat odnimatelny kryt. Ak zatlaCite rukou na spravne napnuty remen
silou cca 20 N (asi 2 kg), mal by sa prehnut asi o 10 mm.

Mazanie

e Stroj je namazany z montaznej linky vyrobcu.

e Elektromotor v zasade nevyzaduje udrzbu (utesnené loziska).

¢ Hriadele zrovnavacej/hrubkovacej frézky su ulozené v bezudrzbovych utesne-
nych loziskach.

e Stroj je potrebné Cistit raz tyzdenne alebo vzdy po jeho intenzivnhom pouZiti.

e Podavacie valce dreva pre hrubkovanie vykazuju pri spracovani zivicového dre-
va alebo topola sklon k zanasaniu. Je potreba valce a puzdra lozisk udrziavat v
Cistote.

e Povrch stolika je potrebné pravidelne striekat produktom pre zlepSenie Smyka-
nia a kizania (mozno pouzit i parafin), aby sa dosahoval lep&i skiz spracovavaného
materialu.

e Valcové vedenie stola hribkovacej frézky a zdvihaci stipik je potreba vygistit a
o$etrit pomocou produktu pre zlepsenie kizania.

e Neodporuc¢ame pouzitie prilis mastnych produktov, ktoré vykazuju tendenciu na
spajanie s drevnym prachom a vedu k stazeniu pohyblivosti.

Stél zrovnavacej frézky
Subeznost medzi pracovnym povrchom zrovnavacich stolov a nozového hriadela je
nastavena vo vyrobnom podniku.

Stél hrubkovacej frézky
Subeznost medzi pracovnym povrchom stola a nozového hriadela je nastavena vo
vyrobnom podniku.

PROTECO naradie s.r.o. 21 www.proteco-naradie.sk



SK

20.0 ODSTRANOVANIE ZAVAD

K Ziadnej poruche by nemalo dojst, pokial stroj prevadzkujete spravnym spdésobom
a ak v pravidelnych intervaloch uskutoCnujete prislusnu udrzbu. Ak sa prichytava
prach na nozovom hriadeli alebo ak ddjde k zaplneniu odsavacej hadice, tak pred
pristupenim k akejkolvek oprave vypnite stroj, aby nedoslo k nejakym Skodam.
Rovnako je potrebné bezodkladne vypnut stroj vtedy, ak dbjde k ,,zahryznutiu®
spracovavaného materialu. V takom pripade vykonajte okamzitu vymenu materialu.
Pokial stroj vykazuje zvySenie vibracii, prekontrolujte umiestnenie stroja, jeho upev-

nenie alebo vyvazenie nastroja.

Stroj nepracuje.

Skontrolujte elektricku instalaciu a pripojenie k napajacej
sieti.

Hrubkovaci stél — posuv nekize
lahko.

Uvolnite prichytné paky stola.

Vykon stroja nie je dostatoc¢ny.

Noze su otupené.

Je nastaveny prilis silny odber triesky a pracovnik obsluhy
ho musi nastavit v sulade s tvrdostou dreva.

Hrubkovaci stdl nie je Cisty.

Klinovy remen nozového hriadela nie je spravne napnuty.

Elektromotor neposkytuje dostatocny vykon, je nevyhnut-
né privolat kvalifikovaného elektrotechnika.

Stroj vibruje.

Noze su otupené alebo suU nespravne nastaveneé.

NoZze nemaju rovnaku Sirku.

Stroj je nainstalovany na nerovnom povrchu.

Na stroji nie je mozné uskutocnit
hrubkovanie.

Je nastaveny prili§ silny odber triesky.

Hrubkovaci stdl nie je Cisty.

Hrubkovaci stdl nie je namazany parafinom.

naraza proti zadnej Casti stola.

Spracovavany kus pri porovnavani

Su nespravne nastavené noze alebo stoly zrovnavacky
(vid. kapitola 15. Nastavenie stolov zrovnavacky)

Dochadza k ,prehoblovaniu® na
konci spracovavaného materialu.

Je nerovny povrch pre hoblovanie.

Su nespravne nastavené noze alebo stoly.

Nespravne vedenie obrabaného materialu.

PROTECO naradie s.r.o.

22 www.proteco-naradie.sk



SK

PROTECO naradie s.r.o. 23 www.proteco-naradie.sk



PROTECO naradie s.r.o. 24 www.proteco-naradie.sk



PROTECO naradie s.r.o. 25 www.proteco-naradie.sk



- - SK
22. SUPIS SUCASTI
Cislo | nazev dilu poCet | Cislo |nazev dilu pocet

1 prava a leva opérna deska 1 49 [ sestava tloustkovaciho stolu 1
3 deska 2 50 | zdvizna trubka 1
4 prava deska 1 51 konzola zdvizné trubky 1
5 loziskova trubka 1 52 | opérny zakladni dil 1
11 opérna zakladni ¢ast 4 53 prevodova sestava 1
12 prava opéra nozoveého hfidele 1 54 sefizovaci lista 1
13 leva opéra nozového hfidele 1 55 blok 1
14 pravé sefizovaci k¥idlo 1 56 blok 1
15 levé sefizovaci kfidlo 1 57 sestava zajiStovaci listy 1
16 pravy zajisStovaci blok 1 58 ruéni kolo 1
17 levy zajiStovaci blok 1 59 | krouzek “C* 1
18 zadni stal 1 60 ukazovatko 1
19 | pfedni stadl 1 61 hloubkova stupnice 1
20 sefizovaci osa 2 62 podlozka 1
21 kovova deska 2 63 | tloustkovaci stul 1
22 | sestava zajiStovaci packy 2 64 |deska 4
23 excentrické pouzdro 2 66 prevodovka 1
24 Sroub M8 x 8 2 67 pfevod 1
25 blok proti zpétnému odhozeni 20 68 | vodici Sroub 1
26 osa 1 69 prfevodova osa 1
27 opérna osa 2 70 pouzdro 1
28 | Sestihranna matice M10 4 72 | zajiStovaci packa 1
30 | stupnice 1 74 | sestava ovladaci packy 1
31 sefizovaci kolo 2 75 sestava fetézoveého kola 1
32 polohovaci deska 1 76 sestava ozubeného kola 1
33 | stupnice 1 77 | sestava napinaciho systému 1
35 svornik se Sestihr. hlavou M10 x 60 2 78 kolik 1
36 | sestava fezného bloku 1 79 | dlouhy kolik 1
37 pouzdro valivého loziska 2 80 ozubené kolo “+* 2
38 femenice nozového hfidele 1 81 podavaci valec 1
39 | sbérac trisky 1 82 pritlaCny valec 1
40 nozovy hfidel 1 83 pouzdro 4
41 rozpérny klin 3 84 | zavrtny svornik 4
42 naz 250 x 30 x 3 3 85 pruzina 1
43 pruzina 6 86 pfipojovaci deska 1
44 prachovy vystup 1 89 ozubené kolo “I* 1
45 hlavice prachového vystupu 1 90 fetézové kolo “+* 1
46 zajiStovaci deska 1 91 pogumované kolo 1
47 vymenna deska 1 92 ozubené kolo “+* 1
48 | Sroub M5 x 6 2 94 | napinaci deska 1

PROTECO naradie s.r.o.

26

www.proteco-naradie.sk




Cislo | nazev dilu pocCet | Cislo [nazev dilu pocet
95 pruzina 1 505 | matice M10 8
97 | vodici pravitko 1 506 |Sroub M5x8 5
98 ochranny kryt noZového hfidele 1 507 | Sroub M5 x 8 4
99 deska pravitka 1 508 | svornik se Sestihr. hlavou M8 x 16 2
100 [opérna deska 1 509 | Sestihranna matice M8 8
101 | vodici deska 1 510 |podlozka @5 12
102 | kovova deska pvravo 1 511 | podlozka @8 22
104 | pfipojovaci deska 2 512 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M8 x 25 4
105 | pfiloznik 1 513 | pruzna podlozka &8 18
106 |[leva kluzna deska 1 514 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M8 x 25 4
108 | rukojet 1 515 | pruzna podlozka @8 4
109 | zavrtny svornik 2 516 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M8 x 30 2
110 | ochranny kryt 1 517 | kolik A8 x 30 2
111 | deska citlivého spinace 1 518 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M8 x 30 4
112 | kratka polohovaci lista 1 519 | svornik se Sestihr. hlavou M6 x 10 2
113 | dlouha polohovaci lista 1 520 | Sroub M6 x 20 1
114 | femenice motoru 1 521 | Sestihranna matice M16 4
115 [ kovova trubka ve tvaru “U“ 1 523 | krouzek “C* @12 2
116 | zajiStovaci packa 1 525 |kolik 5x 16 1
117 | dlouha zajiStovaci packa 1 526 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M5 x 12 1
118 | kratka zajistovaci packa 1 528 | Sroub M4 x 6 2
119 | Zelezny uhelnik 1 529 | svornik M6 x 10 15
120 | opérna deska 1 531 | kolik 6 x 20 1
121 | ochranna deska 1 532 | krouzek “C* @25 1
122 | konzole ve tvaru “U* 1 534 | Sroub M6 x 10 4
123 | zajistovaci deska 1 535 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 8 8
124 | plastova vlozka 2 536 | svornik se Sestihr. hlavou M6 x 10 2
125 | montazni deska spinace 1 537 | pruzna podlozka @5 12
126 | bily citlivy spinac 1 538 | Sroub M6 x 25 3
128 | pruzina 3 539 [ svornik se Sestihr. hlavou M6 x 10 14
129 [ svornik se Sestihr. hlavou M6 x 20 2 540 | Sestihranna matice M6 22
131 [ lista ru¢niho kola 1 542 | opérny véalec 1
132 | ruéni kolo 1 543 | odsavaci hubice 1

544 | antivibraéni podlozka 2
545 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M8 x 16 10
546 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M8 x 30 7
547 | Sroub M8 x 8 1
548 | Sroub M6 x 10 4
549 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 35 1
550 |Sroub M8 x 8 2
PROTECO naradie s.r.o. 27 www.proteco-naradie.sk




|
|
%
A

Cislo | nazev dilu pocCet | Cislo [nazev dilu pocet
551 | Sroub M4 x 6 2 598 | pruzna podlozka @5

552 | Sestihranna matice M12 1 599 | motor

553 | matice M6 4 600 | elektromagneticky spinac

554 | kolik 5x 12 1 605 | svornik se Sestihr. hlavou M8 x 25
555 | vstfikovaci maznice, otvor M10 1 606 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 40
556 [ tésnéni 1 608 | Sroub M5 x 50

557 | valivé lozisko 51102 1 613 | Sroub s vnitfnim Sestihr. M6 x 40

558 | pruzna podlozka 10 2 614 | krouzek “C* @6

559 | svornik se Sestihr. hlavou M6 x 65 2 615 | Sestihranna matice M6

560 | Sestihranna matice M10 2 616 | Sroub s vnitfnim Sestihr. M5 x 12

561 | kolik 4 x 25 1 617 | matice M12

562 | krouzek “C* @10 1 619 | sestava dlouhé packy

563 | krouzek “C*“ J18 1 321 | ochranny kryt

564 | Sroub M4 x 6 12 650 | Sroub s pulkulatou hlavou M10 x 100

565 | pruzina

566 | svornik se Sestihr. hlavou M6 x 10
568 | matice M8

569 |retéz 05B-1 x 86

570 |fetéz 05B-1x76

571 | zajistovaci lista

651 [ podlozka 10

652 | Sroub s vnitfnim Sestihr. M8 x 70
653 | matice M8

654 | Sroub s vnitfnim Sestihr. M8 x 20
655 | Sroub M10 x 30

700 [ sestava zakladniho dilu

701 | sestava srovnavaciho stolu

572 | sestava dlouhé packy

573 | pouzdro osy

574 | kolik 5x 16

575 | rukojet

577 | valivé lozisko 61901-2Z

578 | Sroub M6 x 10

579 | krouzek “C* @24

580 |Sroub M6 x 14

582 | valivé lozisko 6303-2Z

583 | kolik

586 |pas “Z (délka L =1092)

587 | podlozka @10

588 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 12
589 | svornik se Sestihr. hlavou M5 x 50
590 |Sroub ST5 x40

591 matice M8

592 | matice M5

595 | svornik se Sestihr. hlavou M8 x 16
596 | Sroub s vnitfnim Sestihranem M6 x 12
597 | Sroub M5 x 8

702 | sestava nozového hridele

703 | sestava tloustkovaciho stolu

704 | sestava systému ozubeného kola
705 | sestava odtahového systému
706 | sestava pravitka

Al 22NN, I,

707 | sestava ochranného krytu

A DI EN B EN EN BN E Y E= BN SN PN NG NG NG NG D XY (%) N PN (N G RN NG ('S

PROTECO naradie s.r.o. 28 www.proteco-naradie.sk



(¢))
A

Cislo | nazev dilu pocCet | Cislo [nazev dilu pocet
801 | pryzova manzeta 1 815 | pruzina 1
802 | zajiStovaci packa 1 816 | Sroub se Sestihr. hlavou M8 x 125 1
803 | pruzny kolik 5 x 16 1 817 | matice M8 3
804 | pruzna podlozka 1 818 | podlozka 8 1
805 | podlozka 10 2 819 | kovova trubka tvaru “U* 1
806 | upeviovaci blok 1 820 [svornik M8 1
807 |pruzina 1 821 | samosvorna matice M8 2
808 | Sroub s vnitfnim Sestihr. M6 x 20 2 822 |podlozka 8 2
809 | otocny blok 1 823 | stavitelna deska 1
810 | dotykova lista 1 824 | M6 svornik 1
811 | podlozka 6 1 825 | samosvorna matice M6 2
812 | Sroub se Sestihrannou hlavou M6 1 826 | podlozka 6 4
813 | kolik A6 x 20 1 827 | Sroub se Sestihr. hlavou M6 x 10 2
814 | rukojet hvézdového typu M8 x 32 1 828 | podlozka 6 2

23.0 ZARUCNE PODMIENKY

Frézka zrovnavacia a hrubkovacia kombinovana 400V
51.01-STF-250-400

1. Na vySSie uvedeny vyrobok je poskytovana zaruka v trvani 24 mesiacov
pri pouziti na sukromné ucely (hobby pouZitie).

2. Zaruka sa nevztahuje na zavady zavinené neodbornym zaobchadzanim,
pretazenim, pouzitim nespravneho prislusenstva alebo nevhodnych pracovnych
nastrojov, zasahom nepovolanej osoby, prirodzenym opotrebovanim alebo
poskodenim pocas transportu.

3. Pri uplathovani naroku na zaru¢nu opravu je nutné predlozit zarucCny list,
ktory je platny iba vtedy, ak je opatreny datumom predaja, pecCiatkou prislusnej
predajne a podpisom predavajuceho.

4. Reklamaciu uplathujte u predajcu, kde ste stroj kupili. Predavajuci je
povinny riadne vyplnit zarucny list.

5. Ak nebude pri oprave zistena porucha spadajuca do zaruky, hradi naklady
spojené s opravou viastnik stroja.

24.0 ZARUCNY LIST
PecCiatka a podpis PredajCU: ...t e e e e

D= L [ o] =Y 0 =T
Zaznamy o vykonanych opravach (datum, podpis):

PROTECO naradie s.r.o. 29 www.proteco-naradie.sk



VYHLASENIE O ZHODE

Vyrobca: PROTECO néradi s.r.0.
Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Dodavatel’ pre Slovensku republiku:

PROTECO néradie s.r.o. 5
Blagoevova 9, 851 04 Bratislava — Petrzalka, ICO: 50 635 875

Oznacenie vyrobku: 51.01-STF-250-400 - frézka zrovnavacia a hribkovacia kombinovana 400V
PROTECO
Typ vyrobku: C2-260

Vyrobok: spifia vietky prislusné ustanovenia technickych predpisov, tj Predmetnych smernic Eurépskych
spolocenstiev.

Pri posideni zhody boli pouZité nasledovné normy:

ZEK 01.4-08/11.11

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-11:2000

EN 55014-2:1997+A1+A2

EN 55014-1:2006+A1+A2

EN 861:2007+A2:2012

EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010

Posudenie zhody bolo vydané na zéklade skiSok vykonanych skiSobiniou:

TUV Rheinland LGA Products GmbH — Tillystrasse 2 — D - 90431 Niirnberg a TUV Rheinland (China)Ltd.
Unit 707, Central Road, Beijing, 100022. P.R.China.
Na zaklad¢ reporti a certifikati: BM50314336 000, 7703293002,17703293001,17703293002.

Posledné dvojcislie roku v ktorom bolo oznacenie CE na vyrobok umiestnené: 19

Osoba poverena kompletaciou technickej dokumentacie: Libor Knap

Podbtezi 63
518 03 //
//// N
. Sl \l\\,
V Bratislave, dna 08.07.2019 A ] ~
//
Vi
. '/
Libor Knap
K . spolo¢nosti
Rty oot
lugotw)va 9 1.0,

Bratigy,

R Mesrc

I(‘: .""f\\ a5 Pﬂrz‘alk \

IC bpy. e 31204oa1‘:51 g
‘SK:IS(NO}) ;(') 230

PROTECO naradie s.r.o. 30 www.proteco-naradie.sk




HPROTECO




